

В Улан-Удэ двое работников предприятия-банкрота покончили с собой

Следственные органы провели проверки по фактам самоубийств двух работников предприятия «Улан-Удэстальмост». Трагедия произошла в ночь с 4 на 5 октября.

По одной из версий, мужчины пошли на отчаянный шаг из-за тяжелого финансового положения. Предприятие, на котором работали погибшие, находится на грани банкротства и имеет долги по зарплате перед своими работниками. По некоторой информации, в начале октября рабочие получили неполную зарплату только за июль. Не исключено, что нехватка денег могла стать одной из причин трагедии.

Однако следователи не связывают самоубийства со сложной ситуацией на заводе. Как сообщает ИРА «Восток-Телеинформ», ссылаясь на старшего следователя следственного отдела по Железнодорожному району Евгения Митюкова, накануне трагедии в семьях погибших возникли ссоры из-за проблем с алкоголем. И, по мнению следователей, это стало поводом для самоубийства.

Погибшие работали в разных цехах и могли быть даже не знакомы между собой. Обоим не исполнилось и 30 лет. В семьях по двое детей, жены - в декретном отпуске с младшим ребенком.

ЗАО «Улан-Удэстальмост» находится в сложном финансовом положении уже около двух лет. Работникам неоднократно задерживали зарплаты. Кроме того, предприятие имеет просроченную кредиторскую задолженность. Ранее заявление о банкротстве «Улан-Удэстальмост» подал крупнейший кредитор – Сбербанк России. В августе 2015 года имущество предприятия, предназначенное для выполнения госконтрактов, было арестовано в пользу заявителя.

Источник фото:
www.baikal-daily.ru

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях.

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyababr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)